
令和２年度　学校評価保護者アンケート
回収率 90%

ABCDを4321に点数化し集計した

番号 平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差

1

足利南高校では、少人数授業や英語・数学の学
び直しの授業「ベーシック」を取り入れるなど、基
礎的・基本的な学力の定着を図る丁寧な学習指
導が行われている。

3.25 0.61 3.15 0.64 3.08 0.61 3.17 0.62

2
足利南高校では、生徒がホームルーム活動や
学校行事、部活動などの諸活動に積極的に参
加し、生き生きとした学校生活を送っている。

3.24 0.63 3.06 0.69 3.09 0.69 3.14 0.68

3

足利南高校では、進路に関する行事が計画的
に実施され、生徒一人ひとりの希望や強み・個
性に応じたきめ細やかな進路指導・進路相談が
行われている。

3.16 0.66 3.08 0.68 3.08 0.75 3.11 0.70

4

足利南高校では、自分の進路や興味・関心に応
じて幅広い選択科目の中から主体的に選択して
時間割を作成することができ、学ぶ楽しさを体験
できる。

3.30 0.72 3.30 0.68 3.22 0.69 3.27 0.70

5

足利南高校では、「産業社会と人間」「総合探求
Ⅰ・Ⅱ」など総合学科の特色ある授業を通して、
目的意識や進路への自覚を深めさせる取り組み
が学校全体で計画的に行われている。

3.22 0.59 3.17 0.64 3.02 0.60 3.14 0.61

6

足利南高校では、生徒との面談や保護者との面
談が定期的に行われているほか、スクールカウ
ンセラーや外部機関等と連携を図り、生徒の悩
みや相談に適切に対処している。

2.99 0.69 2.96 0.70 2.99 0.74 2.98 0.71

7
足利南高校では、感染防止対策や保健指導、
安全指導などが徹底され、学校全体で安全安心
を守る取り組みが適切に行われている。

3.09 0.66 3.03 0.69 3.14 0.59 3.08 0.65

8
足利南高校では、電話連絡や一斉メール、通知
などにより家庭との連携が適切に行われてい
る。

3.09 0.70 3.07 0.69 3.19 0.69 3.11 0.69

9

足利南高校では、挨拶や身だしなみなど基本的
生活習慣の定着を図る指導とともに、社会の
ルールや校則を自ら守り、自律した高校生活を
送るための指導が適切に行われている。

3.27 0.65 3.19 0.72 3.10 0.71 3.19 0.70

10
足利南高校では、いじめ対策やいじめ防止教育
が適切に行われている。

2.97 0.74 2.98 0.70 2.99 0.64 2.98 0.70

11
足利南高校では、PTAだより『南風(なんぷう）』
やホームページなどを通して、学校の情報が保
護者や地域に発信されている。

3.07 0.69 3.06 0.59 3.06 0.62 3.06 0.64

12

13
上記の項目を総合して、足利南高校に子どもを
入学させて良かったと思う。

3.33 0.69 3.19 0.70 3.29 0.69 3.27 0.69

3.17 0.67 3.10 0.68 3.10 0.67 3.13 0.67

全校

1学年 2学年 3学年 全校


